

サポート情報	SCC ガーデナーズ コレクション 熱帯植物 天国と地獄 (ISBN4-88647-157-9)
--------	---

この度は、弊社書籍をお買い上げ頂き誠にありがとうございます。本書の記述に関する、補足、改正、正誤等をサポート情報として掲載させていただきます。

本書内容の誤りにつきましては、内容を訂正すると共に、本書をお買いあげいただいた読者の皆様、および関係者の方々にご迷惑をおかけしたことを、深くお詫び申し上げます。恐れ入りますがサポート情報をご確認の上、ご利用いただきますようお願い申し上げます。

株式会社エスシーシー

版刷	場所		サポート情報	
	ページ	箇所	誤	正
初版1刷		表紙カバー折り返し	モンステラデリキオサ	モンステラデリシオサ
初版1刷		表紙カバー折り返し	クリプタンサス ビヴィッタータス	クリプタンサス‘ピンクスターライト’
初版1刷		表紙カバー折り返し	‘Pink Starlite’	‘Pink Starlight’
初版1刷	14 ページ	左段下から6行目	長野の白州	山梨の白州
初版1刷	36 ページ	右段2行目	故・吉江晴朗氏	吉江晴朗氏 ※吉江氏はご健在です。編集部の不手際により、ご本人及び関係各位に多大なご不快及びご迷惑をおかけしましたことを、深くお詫び申し上げます。
初版1刷	43 ページ	左段3行目	吉信之	信之
初版1刷	50 ページ	左段4~5行目	ベルベット模様	ベルベット様
初版1刷	55 ページ	左段12行目	コノハサボテンの学名は	右上写真のコノハサボテンの学名は
初版1刷	92 ページ	左段2行目	台風	低気圧
初版1刷	94 ページ	左段10行目	甘蕉のルビ(読み仮名) ばなな	かんしょう
初版1刷	96 ページ	写真キャプション3行目	写真は、1999年、	写真は、1997年、
初版1刷	101 ページ	左段12行目	1997年記	2001年記
初版1刷	111 ページ	右段下から1行目	2000年記	2002年記
初版1刷	169 ページ	右写真キャプション2行目	1999年12月7日	1977年12月7日
初版1刷	220 ページ	ヒメノウゼンカズラ黄花の項	ひどく傷むビビ	ひどく傷む
初版1刷	223 ページ	左段8行目	機関紙	機関誌

以上